
단원테스트 클리닉

1. x는 주사위를 던져서 나오는 눈의 수이다. 이때,
12

x
가

정수가 되는 경우의 수로 옳은 것은?

① 1가지 ② 2가지 ③ 3가지

④ 4가지 ⑤ 5가지

2. 1 에서 50 까지의 수가 각각 적힌 50 장의 카드 중에서

한 장의 카드를 뽑을 때, 3 의 배수 또는 5 의 배수가

나올 확률을 구하여라.

3. 다음 그림과 같이 각 면에 1 부터 12 까지의 자연수가

각각 적힌 정십이면체를 던져 윗면을 조사할 때, 3 의

배수 또는 5 의 배수가 나오는 경우의 수를 구하여라.

4. 다음 그림과 같은 섬의 두 마을 A, B 사이에는 버스길

이 2 개, 등산로가 3 개 있다. 버스 또는 걸어서 갈 수

있는 방법의 수를 구하여라.

5. 다음 그림과 같은 △ABC 에서 ∠BAD = ∠CAD,
∠CAE = ∠FAE 이고, AB = 9cm, BC =

8cm, AC = 3cm 일 때, DE 의 길이를 구하여라.

6. 다음 그림의 △ABC 에서 ∠DAB = ∠ACB, ∠DAE =

∠CAE 이고, AB = 8cm, BC = 16cm, AC = 10cm
일 때, DE 의 길이를 구하여라.

7. 다음 그림에서 ∠ABC = ∠CAE, ∠BAD = ∠DAE
이고 AC = 4cm, BC = 8cm 일 때, BD 의 길이를

구하여라.

8. 집합 A,B,C에 대해서 A = {x | x는 12의 약수},
C = {1, 2}이고, C ⊂ B ⊂ A가 성립할 때, 3 ∈ B일

확률을 구하여라.
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